
Conzept Green S
Koncept Green K

- The gentle line -

Číslo výrobku:  50C640101

1000ml

Použití
Koncept Green K je mírně kyselý čistič na bilogické bázi snadno odstraňující odolné vápenaté 
usazeniny. Koncept Green K lze použít na všechny keramické, kovové a další kyselinovzdorné 
povrchy. Je vhodný zejména na odstranění obtížně rozpustných vápenatých usazenin z vysoce 
kvalitních a citlivých materiálů.
Návod
Pro pravidelný úklid řeďte s vodou v poměru 1:5 až 1:10; v případě potřeby můžete pro 
rychlejší a snadnější  rozpuštění minerálních nečistot použít měkkou houbičku nebo kartáč. 
Poté opláchněte čištěné místo vodou. Na extrémní nánosy minerálních usazenin lze použít 
Koncept Green K  také neředěný, v plné síle.
Složení
5 - 15 % organické kyseliny, aniontové a neiontové povrchově aktivní látky, speciální inhibitory 
koroze, další aditiva.
Upozornění na nebezpečí a bezpečnostní pokyny
Dráždí kůži. Způsobuje vážné podráždění očí.
Používejte ochranné rukavice / ochranné brýle. PŘI STYKU S KŮŽÍ: Omyjte velkým množstvím 
vody. PŘI ZASAŽENÍ OČÍ: Několik minut opatrně vyplachujte vodou. Vyjměte kontaktní čočky, 
jsou-li nasazeny a pokud je lze vyjmout snadno. Pokračujte ve vyplachování. Obsah/nádobu 
likvidujte v souladu s místními/regionálními/národními/mezinárodními předpisy.

Použitie
Koncept Green K je mierne kyslý čistič na bilogickej báze ľahko odstraňujúci odolné vápenaté 
usadeniny. Koncept Green K je možné použiť na všetky keramické, kovové a ďalšie kyselino-
vzdorné povrchy. Je vhodný najmä na odstránenie ťažko rozpustných vápenatých usadenín z 
vysoko kvalitných a citlivých materiálov.
Návod 
Na pravidelné upratovanie rieďte s vodou v pomere 1:5 až 1:10; v prípade potreby môžete 
na rýchlejšie a jednoduchšie rozpustenie minerálnych nečistôt použiť mäkkú špongiu alebo 
kefu. Potom opláchnite čistené miesto vodou. Na extrémne nánosy minerálnych usadenín je 
možné použiť Koncept Green K tiež neriedený, v plnej sile.
Zloženie
5 - 15% organické kyseliny, aniónové a neiónové povrchovo aktívne látky, špeciálne inhibítory 
korózie, ďalšie aditíva.
Upozornenie na nebezpečenstvo a bezpečnostné pokyny
Dráždi kožu. Spôsobuje vážne podráždenie očí.
Noste ochranné rukavice / ochranné okuliare. PRI KONTAKTE S POKOŽKOU: Umyte veľkým 
množstvom vody. PO ZASIAHNUTÍ OČÍ: Niekoľko minút ich opatrne vyplachujte vodou. Ak 
používate kontaktné šošovky a je to možné, odstráňte ich. Pokračujte vo vyplachovaní.  
Zneškodnenie obsahu/obalu v súlade s miestnymi/oblastnými/národnými/medzinárodnými 
nariadeniami.

Varování
Pozor
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